
HANDLEIDING
M A S S A G E  G U N

Specif icat ies /  Specif icat ions /  Spezif ikat ionen
(NL)
·  Kracht ige borste l loze hoog koppel  motor
met Quiet  Gbde technologie.
·  Verwi jderbare batter i jontgrendel ing.
·  Oplaadbare l i th ium- ion batter i j .
(8  uur  gebruik op een vol le  batter i j )
·  Meerdere snelheden voor opt imale druk.
·  Snoer loos en l ichtgewicht
(2 .5 lbs)  inc lus ief  AC-wandoplader .
·  Aan/u i t  schakelaar .
·  Verwisselbare massagekoppen (x6) .

Tri l l ingsfrequentie
Niveau 1 :  30Hz -  Niveau 2 :  40Hz -  Niveau 3:  53Hz.

Gewicht
1 .1  kg /  2 .5 lbs

Opladen
110-240V 50/60Hz-5A-26VDC-1A

(EN)
·  Powerfu l  brushless h igh-torque motor
with Quiet  Gbde technology.
·  Removable battery.
·  Rechargeable l i th ium- ion battery.
(8 hours of  use per charge)
·  Mult ip le speeds for  opt imal  pressure.
·  Cordless and l ightweight
(2 .5 lbs)  inc luding AC wal l  charger .
·  On/off  switch.
·  Interchangeable massage heads (x6) .

Vibrat ion frequency
Level  1 :  30Hz -  Level  2 :  40Hz -  Level  3 :  53Hz.

Weight
1 .1  kg /  2 .5 lbs

Charging
110-240V 50/60Hz-5A-26VDC-1A

(DE)
·  Le istungsstarker bürstenloser High-Torque-Motor
mit  geräuscharmer Gbde-Technologie.
·  Abnehmbarer Akku.
·  Wiederauf ladbarer L i th ium-Ionen-Akku.
(8 Stunden Betr iebsdauer pro Ladung)
·  Mehrere Geschwindigkeiten für  opt imalen Druck.
·  Kabel los und le icht
(2 ,5 lbs)  ink lus ive AC-Wandladegerät .
·  E in/Aus-Schalter .
·  Auswechselbare Massageköpfe (x6) .

Vibrat ionsfrequenz
Stufe 1 :  30Hz -  Stufe 2 :  40Hz -  Stufe 3 :  53Hz.

Gewicht
1 .1  kg /  2 .5 lbs

Aufladen
110-240V 50/60Hz-5A-26VDC-1A
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Gebruiksaanwijz ing /  Instruct ions /  Gebrauchsanleitung
Gelieve te lezen voor gebruik / Please read before use / Vor dem Gebrauch bitte lesen

2

Opladen /  Charging /  Auf ladung
(NL)  1 :  Laadt de batter i j  maximaal  in  zes uur vol ledig op voordat je  deze voor het  eerst  gebruikt ,  zowel  aangesloten a ls 
losgekoppeld van het  apparaat .  2:  Om op te laden,  s lu i t  je  het  u i te inde van de meegeleverde oplader aan op de oplaadpoort  van 
de batter i j   en s lu i t  je  de adapter aan in  het  stopcontact .  3:  De batter i j lampjes knipperen om het batter i jn iveau aan te geven en 
act ief  opladen aan te geven.  4:  A ls  de batter i j  vo l ledig is  opgeladen,  stoppen a l le  lampjes met knipperen en b l i jven branden.  5: 
De batter i j  kan op e lk moment en op e lk batter i jn iveau worden opgeladen.  6:  Het wordt n iet  aanbevolen om de batter i j  he lemaal 
leeg te laten lopen tot  het  rode l icht  brand.
(EN)  1 :  Fu l ly  charge the battery up to s ix  hours before the f i rst  use,  both connected and disconnected from the device.  2:  To 
charge,  p lug the end of  the charger into the charging port  of  the battery and plug the s ide adapter into the socket .  3:  Battery 
l ights f lash to indicate battery level  and act ive charging.  4:  When the battery is  fu l ly  charged,  a l l  l ights stop f lashing and remain 
on.  5:  The battery can be charged at  any t ime and at  any battery level .  6:  I t  is  not  recommended to fu l ly  d ischarge the battery 
unt i l  the red indicator l ight  is  on.
(DE)  1 :  Laden Sie den Akku bis  zu sechs Stunden lang vol lständig auf,  bevor Sie ihn zum ersten Mal  verwenden,  sowohl  im 
angeschlossenen a ls  auch im vom Gerät  getrennten Zustand.  2:  Stecken Sie zum Auf laden das Ende des mitgel ieferten 
Ladegeräts in  den Ladeanschluss des Akkus und stecken Sie das seit l iche Kabel  in  e ine Steckdose.  3:  D ie Akkuleuchten b l inken, 
um den Akkustand und den akt iven Ladevorgang anzuzeigen.  4:  Wenn der Akku vol lständig geladen ist ,  hören a l le  L ichter  auf  zu 
b l inken und leuchten weiter .  5:  Der Akku kann jederzeit  und bei  jedem Akkustand aufgeladen werden.  6:  Es wird n icht  empfohlen, 
den Akku vol lständig zu ent laden,  b is  das rote L icht  leuchtet .

Gebruik /  Usage /  Verwendung
(NL)  1 :  Bevest ig de batter i j  in  de basis van het  apparaat .  Zorg ervoor dat  deze stevig op z i jn  p laats is  vergrendeld .  2:  Schakel  het 
apparaat in  door de aan/u i t-knop aan de onderkant van de batter i j  op ‘on ’  te zetten.  Schakel  het  apparaat u i t  door de 
aan/u i t-knop op ‘off ’  te zetten.  3:  Met de aan/u i t-knop in  de ‘on ’  stand,  druk je  eenmaal  op de aan/u i t-knop om het apparaat in 
n iveau 1  te zetten.  Om het apparaat in  n iveau 2 te zetten druk je  de ‘on ’  knop twee keer .   Druk dr ie keer voor n iveau 3.  Als  je 
nogmaals op de aan/u i t-knop drukt ,  wordt het  apparaat u i tgeschakeld .  De blauwe LED lampjes geven het vermogensniveau aan. 
4:  Masseer het  gewenste l ichaamsdeel  met de gewenste snelheid en oefen zo nodig druk u i t .  5:  Om de batter i j  te verwi jderen, 
druk je  l icht jes met de duim op de batter i jontgrendel ings-knop.  Trek de batter i j  stevig naar beneden.
(EN) 1 :  Attach the battery to the base of  the device.  Make sure i t  is  securely locked in  p lace.  2:  Turn the device on by sett ing the 
on/off  button at  the bottom of  the battery to ‘on ’ .  Turn off  the device by sett ing the on/off  button to ‘off ’ .  3:  With the on/off 
button in  the ‘on ’  posit ion ,  press the on/off  button once to set  the device to level  1 .  Press the ‘on ’  button twice to set  the device 
to level  2 .  Press three t imes for  level  3 .  I f  you press the on/off  button again ,  the device wi l l  be turned off.  The b lue LED l ights 
indicate the power level .  4:  Massage the desired body part  with the preferred speed,  apply ing pressure i f  necessary.  5:  To 
remove the battery,  l ight ly  press the battery re lease button with your thumb.  Pul l  the battery down f i rmly.
(DE)  1 :  Br ingen Sie den Akku an der Basis des Geräts an.  Achten Sie darauf,  dass er  fest  e ingerastet  ist .  2:  Schalten Sie Ihr  Gerät 
e in ,  indem Sie den Ein-/Ausschalter  an der Unterseite des Akkus auf  “On" ste l len .  Schalten Sie das Gerät  aus,  indem Sie den 
Ein-/Ausschalter  auf  “Off"  ste l len .  3:  Wenn der E in-/Ausschalter  auf  "on" steht ,  drücken Sie den Ein-/Ausschalter  e inmal ,  um das 
Gerät  auf  Stufe 1  zu ste l len .  Drücken Sie d ie E inschalttaste zweimal ,  um das Gerät  auf  Stufe 2 e inzustel len .  Drücken Sie dre imal 
für  Stufe 3 .  Wenn Sie d ie E in/Aus-Taste erneut drücken,  wird das Gerät  ausgeschaltet .  Die b lauen LED-Leuchten zeigen d ie 
Leistungsstufe an.  4:  Mit  der gewünschten Geschwindigkeit  und üben Sie gegebenenfal ls  Druck auf  d ie gewünschte Körperste l le 
aus.  5:  Um den Akku zu entfernen,  k l icken Sie mit  Ihrem Daumen le icht  auf  den Akku-Entr iegelungsknopf.  Z iehen Sie den Akku 
fest  nach unten.

Onderhoud,  reiniging en opslag /  Maintenance,  Cleaning,  and Storage /  Wartung,  Reinigung und Aufbewahrung
(NL)  Gebruik een l icht  vocht ige doek om het apparaat schoon te maken en droog het apparaat af  met een zachte doek.  Verwi jder 
de batter i j  b i j  opslag of  t i jdens re izen en bewaar deze in  de meegeleverde kartonnen doos.
(EN) Use a s l ight ly  damp c loth to c lean the device and dry i t  with a soft  c loth .  Remove the battery dur ing storage or  when 
travel ing and store i t  in  the suppl ied cardboard box.
(DE)  Rein igen Sie das Gerät  mit  e inem le icht  feuchten Tuch und trocknen Sie es mit  e inem weichen Tuch ab.  Entfernen Sie den 
Akku während der Lagerung oder auf  Reisen und bewahren Sie ihn in  der bei l iegenden Verpackung auf.

Waarschuwing /  Warning /  Achtung
(NL)  1 :  U i t  de buurt  houden van v loeistoffen of  warmtebronnen.  2:  Verwi jder geen schroeven en probeer ze n iet  te demonteren.  3: 
Gebruik n iet  langer dan een uur achter e lkaar .  Laat  het  apparaat 30 minuten rusten voordat je  het  opnieuw gebruikt .  4:  Koppel  de 
oplader los van de batter i j  na het  opladen of  voor dat  het  wordt gebruikt .  5:  A l leen voor gebruik door volwassenen.  Niet  gebruiken a ls 
je  gewond bent .  Raadpleeg je arts voordat je  d i t  product gebruikt .
(EN) 1 :  Keep away from l iqu ids or  heat sources.  2:  Do not remove screws and do not attempt to d isassemble.  3:  Do not use for  more 
than one hour at  a t ime.  Let  the device rest  for  30 minutes before us ing again .  4:  D isconnect the charger from the battery after 
charging or  before use.  5:  For adult  use only.  Do not use i f  you are in jured.  Consult  your doctor before us ing th is  product .
(DE)  1 :  Halten Sie das Gerät  von F lüss igkeiten und Wärmequel len fern .  2:  Entfernen Sie d ie Schrauben n icht  und nehmen Sie das Gerät 
n icht  auseinander .  3:  Verwenden Sie das Gerät  n icht  länger a ls  e ine Stunde am Stück.  Lassen Sie Ihr  Gerät  30 Minuten lang ruhen, 
bevor Sie es wieder benutzen.  4:  Trennen Sie das Ladegerät  nach dem Auf laden oder vor dem Gebrauch vom Akku.  5:  Nur für 
Erwachsene geeignet .  Nicht  verwenden,  wenn Sie ver letzt  s ind.  Wenden Sie s ich an Ihren Arzt ,  bevor Sie d ieses Produkt verwenden.

Vei l igheidsinstruct ies /  Safety instruct ions /  Sicherheitsanweisungen

(NL)  OPGELET:  OM RISICO'S OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN, BRAND EN PERSOONLIJK LETSEL TE VERMINDEREN, MOET DIT 
PRODUCT GEBRUIKT WORDEN IN OVEREENSTEMMING MET DE VOLGENDE INSTRUCTIES:
(EN) CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, FIRE,  AND PERSONAL INJURY, THIS PRODUCT MUST BE USED IN 
ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING INSTRUCTIONS:
(DE)  ACHTUNG: ZUR VERRINGERUNG DER GEFAHR VON STROMSCHLÄGEN, BRÄNDEN UND KÖRPERVERLETZUNGEN MUSS DIESES 
PRODUKT IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN FOLGENDEN ANWEISUNGEN VERWENDET WERDEN:

(NL)  1 :  A l leen voor gebruik door volwassenen.  2:  A l leen gebruiken op een droog en schoon oppervlak van het  l ichaam.  Gebruik over 
k leding heen door l icht jes te drukken en over het  l ichaam te bewegen voor ongeveer 60 seconden.  3:  Gebruik de VRL Massage Gun 
a l leen op zacht weefsel  van het  l ichaam zonder p i jn  of  ongemak te veroorzaken.  Niet  gebruiken op het hoofd of  een hard deel  van het 
l ichaam.  4: Gebruik a l leen de opzetkoppen die het  best  gewenst effect  geven.  5:  B lauwe plekken kunnen optreden ongeacht de 
inste l l ing of  de toegepaste druk.  Contro leer de behandelde gebieden regelmat ig en stop onmiddel l i jk  b i j  het  eerste teken van p i jn  of 
ongemak.  6:  Houd v ingers ,  haar en andere l ichaamsdelen u i t  de buurt  van de schacht en de achterkant van de VRL Massage Gun om 
beknel l ing te voorkomen.  7:  P laats geen voorwerpen in  de vent i lat ieopeningen.  8:  Dompel  n iet  onder in  water en laat  geen water of 
vu i l  in  de vent i lat ieopeningen komen.  9:  Laat  de VRL Massage Gun n iet  va l len en misbruik het  n iet .  10:  A l leen opladen met de 
meegeleverde oplader .  11 :  K i jk  het  apparaat en de batter i j  zorgvuld ig na vóór e lk gebruik .  12:  Verander de VRL Massage Gun op geen 
enkele manier .  13:  Laadt en gebruik de VRL Massage Gun a l t i jd  onder toez icht .
(EN) 1 :  For adult  use only.  2:  Only use on a dry and c lean surface of  the body.  Use over c loth ing by l ight ly  pressing and moving over 
the desired area for  about 60 seconds.  3:  Use the VRL Massage Gun only on soft  body t issue to avoid causing pain or  d iscomfort .  Do 
not use on the head or  any hard part  of  the body.  4:  Only use the attachments that  g ive the best  desired effect .  5:  Bru is ing can occur 
regardless of  the sett ing or  pressure appl ied.  Check the treated areas regular ly  and stop immediate ly at  the f i rst  s ign of  pain or 
d iscomfort .  6:  To avoid p inching,  keep f ingers ,  ha ir ,  and other body parts away from the shaft  and back of  the VRL Massage Gun.  7: 
Do not p lace objects in  the vent i lat ion openings.  8:  Do not immerse in  water ,  and do not let  water or  d ir t  enter  the vent i lat ion 
openings.  9:  Do not drop or  misuse the VRL Massage Gun.  10:  Charge only with the provided charger .  11 :  Carefu l ly  inspect the device 
and battery before each use.  12:  Do not modify the VRL Massage Gun in  any way.  13:  Never operate or  charge the VRL Massage Gun 
unattended.
(DE)  1 :  Nur für  Erwachsene geeignet .  2:  Nur auf  trockenen und sauberen Körperoberf lächen anwenden.  Verwenden Sie es über der 
Kle idung,  indem Sie le icht  auf  d ie und bewegen Sie das Gerät  etwa 60 Sekunden lang über den gewünschten Körperbereich.  3: 
Verwenden Sie das VRL-Massagegerät  nur  für  weiches Körpergewebe,  um Schmerzen oder Unbehagen zu vermeiden.  Verwenden Sie 
das Gerät  n icht  auf  dem Kopf oder an harten Körperte i len .  4:  Verwenden Sie nur d ie Aufsätze,  d ie den besten gewünschten Effekt 
erz ie len.  5:  Unabhängig von der E inste l lung oder dem ausgeübten Druck kann es zu Druckstel len kommen.  Kontro l l ieren Sie d ie 
behandelten Bereiche regelmäßig und unterbrechen Sie d ie Behandlung sofort  bei  den ersten Anzeichen von Schmerzen oder 
Unwohlsein .  6:  Um Einklemmungen zu vermeiden,  ha l ten Sie F inger ,  Haare und andere Körperte i le  vom Schaft  und der Rückseite der 
VRL Massage Pisto le.  7:  Stecken Sie keine Gegenstände in  d ie Belüftungsöffnungen.  8:  Tauchen Sie das Gerät  n icht  in  Wasser ,  und 
achten Sie darauf,  dass kein Wasser oder Schmutz in  d ie Lüftungsöffnungen gelangt .  9:  Lassen Sie das VRL-Massagegerät  weder 
fa l len noch verwenden Sie es fa lsch.

(NL)  GEBRUIK DE VRL MASSAGE GUN OF ENIG ANDER TRILAPPARAAT NIET ZONDER GOEDKEURING VAN JE ARTS,  INDIEN EEN 
VAN DE VOLGENDE VAN TOEPASSING IS:  1 :  Zwangerschap,  d iabetes met compl icat ies zoals neuropathie of  beschadig ing van het 
netv l ies ,  s l i j tage van pacemakers ,  recente operat ie,  epi lepsie of  migra ine,  hern ia ,  spondylo l isthesis ,  spondylo l-ys is  of  spondylose, 
recente gewrichtsvervangingen of  spiraalt jes ,  metalen p innen of  p laten of  b i j  en ige zorgen over je  l ichamel i jke gezondheid . 
Kwetsbare indiv iduen en k inderen moeten onder toez icht  z i jn  van een volwassene bi j  het  gebruik van een tr i lapparaat .  Deze 
contra- indicat ies betekenen n iet  dat  je  n iet  in  staat  bent om een   t r i l  of  tra in ingsapparaat te gebruiken,  maar het  is  aangeraden 
eerst  een arts te raadplegen.  2:  Er  wordt voortdurend onderzoek gedaan naar de effecten van v ibrat ietra in ing b i j  specif ieke 
medische aandoeningen.  Dit  za l  waarschi jn l i jk  het  gevolg z i jn  b i j  het  inkorten van de l i jst  met contra- indicat ies zoals h ierboven 
weergegeven.  Uit  de prakt i jk  is  gebleken dat integrat ie van tr i l l ingsoefening in  een behandelp lan word geadviseerd.  Dit  moet 
gebeuren op advies van een arts ,  specia l ist  of  fys iotherapeut .

(EN) DO NOT USE THE VRL MASSAGE GUN OR ANY OTHER VIBRATION DEVICE WITHOUT APPROVAL FROM YOUR DOCTOR, IF 
ANY OF THE FOLLOWING APPLY: 1 :  Pregnancy,  d iabetes with compl icat ions such as neuropathy or  ret ina l  damage,  wear and tear
of  pacemakers ,  recent surgery,  epi lepsy or  migra ine,  hern ia ,  spondylo l isthesis ,  spondylo lys is ,  recent jo int  replacements or 
intrauter ine devices,  metal  p ins or  p lates,  or  any concerns about your physical  health .  2:  Vulnerable indiv iduals and chi ldren must 
be supervised by an adult  when us ing a v ibrat ion device.  These contra indicat ions do not mean that  you are unable to use a 
v ibrat ion or  tra in ing device,  but  i t  is  recommended to consult  a  doctor f i rst .  3:  Ongoing research is  being conducted into the effects 
of  v ibrat ion tra in ing on specif ic  medical  Condit ions that  is  l ike ly to result  in  shortening the contra indicat ion l ist  as descr ibed above. 
Pract ice shows that  integrat ion of  v ibrat ion exercise in  a treatment p lan is  recommended.  This  should be done under the advice of 
a doctor ,  specia l ist ,  or  physiotherapist .

(DE)  BENUTZEN SIE DIE VRL-MASSAGEPISTOLE ODER EIN ANDERES VIBRATIONSGERÄT NICHT OHNE OHNE DIE ZUSTIMMUNG 
IHRES ARZTES,  WENN EINER DER FOLGENDEN FÄLLE ZUTRIFF T:  1 :  Schwangerschaft ,  Diabetes mit  Kompl ikat ionen wie 
Neuropathie oder Netzhautschäden,  Abnutzung und Verschle iß von Herzschr i t tmachern,  kürz l iche Operat ionen,  Epi lepsie oder 
Migräne,  Leistenbruch,  Spondylo l isthesis ,  Spondylo lyse,  kürz l iche Gelenkersatzoperat ionen oder Intrauter inpessare,  Metal lst i f te 
oder -p latten oder jegl iche Bedenken bezügl ich Ihrer  körper l ichen Gesundheit .  2:  Gefährdete Personen und Kinder müssen bei  der 
Verwendung e ines Vibrat ionsgeräts von e inem Erwachsenen beaufs icht igt  werden.  Diese Kontra indikat ionen bedeuten n icht ,  dass 
Sie e in Vibrat ions- oder Tra in ingsgerät  n icht  verwenden können,  aber es wird empfohlen,  zunächst e inen Arzt  zu konsult ieren.  3: 
Derzeit  werden die Auswirkungen des Vibrat ionstra in ings auf  best immte Erkrankungen erforscht ,  was wahrschein l ich zu e iner 
Verkürzung der oben beschr iebenen L iste der Kontra indikat ionen führen wird .  Die Praxis  ze igt ,  dass d ie Integrat ion von 
Vibrat ionstra in ing in  e inen Behandlungsplan empfohlen wird .  Dies sol l te auf  Empfehlung e ines Arztes,  Spezia l isten oder 
Physiotherapeuten geschehen.

Garantie /  Warranty

(NL)  GELIEVE VRL TE CONTACTEREN ALS JE NIET TEVREDEN BENT OVER HET PRODUCT BENT OF ALS ER ENIGE GEBREKEN 
AAN HET PRODUCT ZIJN.
(EN) PLEASE CONTACT VRL IF YOU ARE NOT SATISFIED WITH THE PRODUCT OR IN CASE THERE IS ANY DEFECT IN THE 
PRODUCT.
(DE)  IM FALLE VON MÄNGELN WENDEN SIE SICH BITTE AN VRL,  WENN SIE MIT DEM PRODUKT UNZUFRIEDEN SIND ODER DAS 
PRODUKT EINEN SCHADEN AUF WEIST.

(NL)  Deze garant ie geldt  n iet  b i j :  A)  Schade veroorzaakt door een ongeluk,  misbru ik ,  verkeerde behandel ing of  transport .  B) 
Eenheden onderworpen aan ongeautor iseerde reparat ie.  C)  Eenheden n iet  gebruikt  in  overeenstemming met de instruct ies .  D) 
Schade die de kosten van het  product overschr i jdt .  E)  Vers lechter ing van het  geleverde product a ls  gevolg van onju iste opslag.  F) 
Het n iet  kunnen verstrekken van het  gedateerde aankoopbewi js .
(EN) This warranty does not apply to :  A)  Damage caused by an accident ,  misuse,  mishandl ing,  or  transportat ion .  B)  Units  subjected 
to unauthor ized repair .  C)  Units  not  used in  accordance with the instruct ions.  D)  Damage that  exceeds the cost  of  the product .  E) 
Deter iorat ion of  the del ivered product due to improper storage.  F)  Fa i lure to provide the dated purchase receipt .
(DE)  Diese Garant ie g i l t  n icht  für :  A)  Schäden,  d ie durch e inen Unfa l l ,  Missbrauch,  unsachgemäße Handhabung oder Transport 
verursacht wurden.  B)  Geräte,  d ie e iner n icht  autor is ierten Reparatur  unterzogen wurden.  C)  Geräte,  d ie n icht  in  Übereinst immung 
mit  den Anweisungen verwendet wurden.  D)  Schäden,  d ie d ie Kosten des Produkts überste igen.  E)  Beschädigung des gel ieferten 
Produkts aufgrund unsachgemäßer Lagerung.  F)  N ichtvor lage des dat ierten Kaufbelegs.

(NL)  1  jaar  fabr ieksgarant ie na de aankoopdatum van d i t  product .
(EN) This product has a 2-year manufacturer 's  warranty from the date of  purchase.
(DE)  Dieses Produkt verfügt über e ine 1- jähr ige Herste l lergarant ie ab dem Kaufdatum.
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Disclaimer /  Haftungsausschluß
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Disclaimer /  Haftungsausschluß

VRL Shop
Postbus 4189,3130 KD, Vlaardingen, Nederland

info@vrl-shop.nl  |  www.v r l - s h op . n l


